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（会議の経過）伊水・都多小学校区 第３回 学校規模適正化に係る地域の委員会 

発言者 議題・発言内容 
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※次第「１．開会」会議の進行 

※次第「２．あいさつ」 

※次第「３．前回会議録の確認について」 

※次第「４．協議事項」資料により説明 

※「伊水・都多小学校規模適正化整備事業 工程計画（案）」資料により説明 

以上で事務局からの説明が終わりました。それでは、１つずつ確認をしていき

たいと思います。前回の委員会で、委員全員の意見や思いを聴かせていただい

て、「学校規模適正化を進めていく必要がある」という意見は同じであったと思

います。その方向でよろしいでしょうか。 

（意見なし・了承） 

意見がないようであれば、承認されたということで次へ進ませていただきます。 

次に、学校規模適正化についてですが、先ほど事務局から説明があったように、

伊水と都多の２校による適正化という意見が多かったと思います。また、前回

の委員会で、教育委員会としても、将来的には山崎東中学校区で１つの小学校

が望ましい姿であるという考えを示されましたが、そこへ至るまでには、相当

な時間を要すると推測されます。それを目標とすると、今抱えている課題を更

に先延ばしするようになると考えられます。このようなことからも、「伊水と都

多の２校で適正化を進める」という方向でよろしいでしょうか。 

（意見なし・了承） 

次に適正化の場所について、適正化の範囲が伊水と都多の２校なので、中学校

に近い位置にある小学校、つまり伊水小学校ということになります。都多小学

校から伊水小学校へ行くということになります。よろしいでしょうか。 

（意見なし・了承） 

意見がないようであれば承認されたということで次へ進めさせていただきま

す。 

次に適正化の目標時期について、令和５年４月か、前倒しで令和４年４月とす

るか。私としましては、前回も意見にあったように都多小学校が 28 人しか児童

がいません。来年度の入学が４人ということで、令和４年４月の開校をめざす

ということでよろしいでしょうか。 

工事は夏休み中に集中的にやっていただく。工事をするにあたって、伊水小学

校に危険箇所はありますか。急を要して改修しなければならない箇所があれば、

改修をお願いしたいのですが。 

老朽化は進んでおりますが、危険箇所は今のところありません。 

開校を令和５年４月にするか令和４年４月にするか、ご意見ありますか。 

令和４年４月開校が良いと思います。 

他にありませんか。 

（意見なし・了承） 

ないようであれば、この委員会としては、令和４年４月に開校ということで進

めさせていただきたいと思います。 

方向性も決まりましたので、住民説明会について、事務局から 11 月に３回、両

小学校と学遊館で開催するという提案がありましたが、これについて皆さんか

ら意見や質問はありますか。 

私からお尋ねしたいのですが、住民説明会の時間帯や周知方法は、事務局はど

のようにお考えですか。 
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時間帯については、平日の午後７時頃を予定しております。午後７時 30 分から

の方が集まりやすいですか。 

事務局から開始時刻の提案がありましたが、どちらがよろしいですか。仕事を

して帰宅してからという人が多いと思うので、午後７時 30 分からが良いです

か。 

（委員了承） 

周知方法については、しーたん通信を活用する方法と、チラシを作成して市広

報と一緒に配付する方法で考えています。 

しーたん通信は毎日同じような内容が流れていて、ボリュームを下げてしまっ

ている家庭が多いと思います。チラシを作成してもらって市広報と一緒に配付

する方が、皆さんの目に入ると思います。 

11 月の市広報は 13 日発行です。 

配付準備があるので、市広報と同時かそれより前に貰うことは可能ですか。 

11 月 13 日の市広報配付日より前に欲しいということであれば準備します。 

市広報と一緒にいただけたら問題ないです。 

それでは、市広報の配付日に合わせます。それと、しーたん通信で周知したい

と思います。 

学校の「おたより」と一緒に配付してもらえば良いのでは。住民説明会に来て

ほしいのは保護者ですよね。子どもに持って帰ってもらったら親が見る。 

児童が全員持って帰るようにチラシを作成することは可能です。 

その方法で、保護者に渡るようにお願いします。 

自治会長に配付いただく分と、学校から配付いただく分で作成します。 

住民説明会について、両小学校と学遊館での開催になっていますが、学遊館で

の開催日は、両小学校での開催日に行けない人たちが行くという解釈でよろし

いですか。 

日にちが決まっていますので、伊水の人で、伊水の日では都合が悪くて都多に

は少し行きにくいなという人が学遊館の日に行っていただいてかまいません。 

住民説明会の日程は、いつ頃をお考えですか。 

11 月の市広報が各家庭に届いてからになるので、11 月の中旬以降になります。

12 月初めには、全日程終わらせておきたいと思っています。平瀬会長と日程調

整して、報告させていただきます。 

確認ですが、ここの委員全員が住民説明会に出席しますか。 

全日程に出席いただく必要はありませんが、いずれかに参加者として出席いた

だけたらと思います。 

※次第「５．次回開催日について」 

11 月の住民説明会の日程によりますので、12 月の中旬には開催したいと考え

ております。日程が決まりましたら通知させていただきますので、よろしくお

願いします。 

※次第「６．閉会」 

 

終了（午後８時 01 分） 

※発言者の表記は、「会長」、「副会長」、「委員」、「事務局」とする。 


